

平成 23 年 6 月 17 日

株主各位

鈴 縫 工 業 株 式 会 社
代表取締役社長 鈴木一良

「第 64 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 23 年 6 月 14 日付で株主の皆様にご送付申し上げました、当社「第 64 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正申し上げます。

記

【訂正箇所】 訂正箇所はゴシック（赤字）で表示し、アンダーラインを付しております。

招集ご通知 9 ページ「(3)取締役および監査役の報酬等の額」の金額および注記

（訂正前）

(3)取締役および監査役の報酬等の額

取締役6名 54,552千円

監査役4名 9,500千円（うち社外監査役 3名 3,300千円）

（注） 上記報酬等の額には、役員退職慰労引当金の増加額のうち、当事業年度対応分1,600千円（監査役分1,600千円（うち社外監査役800千円））が含まれております。

（訂正後）

(3)取締役および監査役の報酬等の額

取締役6名 63,552千円

監査役4名 10,500千円（うち社外監査役 3名 3,300千円）

（注） 1. 上記報酬等の額には、役員退職慰労引当金の増加額のうち、当事業年度対応分1,600千円（監査役分1,600千円（うち社外監査役800千円））が含まれております。

2. 上記報酬等の額には、平成23年6月29日開催の第64回定時株主総会で決議予定の役員賞与10,000千円（取締役9,000千円、監査役1,000千円）が含まれておりますが、監査役分1,000千円のうち、社外監査役分は未定であるため、上記社外監査役への報酬額3,300千円には含まれておりません。

以上